

Sídlo a obchodní centrum firmy

DETA, spol. s r.o.

H - PARK

Heršpická 1009/11c

639 00 Brno

tel. 541 421 671

e-mail: obchod@deta.cz

Příloha č. 2 Pokyny pro užívání a údržbu výrobků, zásady při přejímce, podmínky použití

Obchodní partner (dále jen též „kupující“), jenž uzavřel kupní smlouvu dle platných Všeobecných smluvních podmínek se společností DETA spol. s r.o. (dále jen též „prodávající“) je povinen dodržovat tyto podmínky při přepravě, montáži, skladování, údržbě a užívání výrobků SAPELI a při prodeji a montáži těchto výrobků třetím osobám k zachování práv z odpovědnosti za vady a ze záruky za jakost.

Kupující je také povinen prokazatelným způsobem s těmito pravidly, pokyny a podmínkami seznámit třetí osoby (konečného zákazníka či obchodního partnera kupujícího), které si u kupujícího zakoupí výrobky prodávající a/nebo kterým kupujícímu provede jejich dodávku a montáž.

Přesnost a tolerance výrobků

Celková přesnost a tolerance výrobků jsou dány výrobními tolerancemi (viz podniková norma) a přesnostmi dle montážních předpisů firem provádějící osazení. Přesnost kovových a dřevěných zárubní v polodrážce musí být v tolerancích - 1 až + 2 mm a zárubeň musí být vybavená těsněním, pak lze garantovat všechny odolnosti a vlastnosti výrobků. Mezera mezi křídlem a finální podlahovou krytinou musí být v toleranci 5 až 10 mm.

Základní zásady přejímky zabudovaných dveří a zárubní

Při přejímce dveří a zárubní je základní uvědomění, že se jedná o stavebně truhlářský výrobek a od toho se odvíjí všechny výrobní tolerance, detaily a zpracování jednotlivých komponentů, části dveří a zárubní. Tomu současně odpovídají přiznané spáry, tolerance sesazení materiálů a jednotlivých částí, způsob opracování, dosedání rámečků na plochu a barevnostní odchylky.

Posouzení kvality povrchu, detailů sesazení rámečků, vad ve skle a podobných znaků se provádí dle normy

ze vzdálenosti 1,5 metru při denním difuzním a rozptýleném světle ve svisle poloze kolmo na plochu výrobku.

Vlhkost

Prvním a hlavním nepřítelem všech výrobků ze dřeva je nadměrná vlhkost. Již při montáži je nutné řídit se podmínkou, aby v prostorách, do nichž se dveře a zárubně montují, byla vlhkost v rozmezí 40 - 50 %. Pokud je vlhkost nižší, je prostředí nevhodné z lékařského hlediska a hrozí nadměrné vysoušení výrobku, pokud je vyšší, hrozí nebezpečí prohýbání nebo deformace dveří a zárubní. Proto je nezbytně nutné, osazovat výrobky do vyschlých prostorů bez nadměrné vlhkosti. Pro vlhké prostory používejte klima dveře (dle jejich parametrů).

Pozor na vodu. Voda může způsobit trvalé poškození výrobku, které nemají odolnost proti vlhku a moku.

Teplota

Při umístění dveří v prostorách s extrémně rozdílnými teplotami může dojít k prohnutí dveří nebo zkroucení zárubně vlivem rozdílných fyzikálních vlastností použitých přírodních materiálů, a to i přes kvalitní použitou povrchovou úpravu. Do prostor s rozdílnou teplotou je třeba používat klima dveře.

Použití výrobku

Výrobky jsou určeny pro použití ve stavbách. Podle zatížení výrobku zvolte vhodný model a typ (bytové výrobky, objektové výrobky), předejdete tak jejich rychlému opotřebení.

Vhodné interiérové prostředí pro instalaci a používání výrobků SAPELI:

- minimální teplota prostředí 10° C (u klima dveří je tato hodnota 3° C) maximální teplota 35° C
- teplotní rozdíl dvou oddělených interiérů max. 5° C (klima dveře až do 20° C)
- vlhkostní rozdíl dvou oddělených interiérů max. 10 % (klima dveře až do 50 %)
- relativní vlhkost vzduchu v interiéru 40 - 50 % (neplatí pro dveře do mokra)
- doporučená vlhkost zdiva, omítek, podlah 12 - 18 % (neplatí pro dveře do mokra)

Ošetřování

Výrobky se dodávají v různých povrchových úpravách (masiv, dýha, folie, CPL, HPL, barva, surový stav, hliník, kámen). Výrobky v surovém stavu je nutné povrchově dokončit vhodným způsobem, aby bylo možné je ošetřovat. Povrch dveří je chráněn před prachem a znečištěním, vznikajícím běžným provozem a adekvátním zacházením. Proto i pro odstranění nečistot z povrchu dveří stačí jemný suchý hadr nebo jen lehce navlhčený.

Obecné zásady používání a ošetřování (platí zejména pro dýhované povrchy)

Nepoužívat agresivní čisticí prostředky (práškové, na bázi chloru, atd.) nebo agresivní čištění (drátěnky, kartáče, atd.). Vyvarovat se používání vody jinak, než jen pouze navlhčením hadru, který bude důkladně vyždímán. Obdobně i prosklené plochy je potřeba ošetřovat pouze tak, aby nedošlo ke styku ozdobného rámečku s nepřiměřeným množstvím vody. Skla umývat celoplošně, přestože sklo není špinavé celé. Leptané sklo (pavé, satináto), nechat vyschnout přirozenou cestou. Pískované sklo zlehka vytřít do sucha suchým hadrem (viz čisticí prostředky SAPELI).

Pro údržbu používat čisticí prostředky SAPELI dle návodu. Za poškození způsobené použitím nevhodného čisticího prostředku nenese prodávající odpovědnost. Při styku zárubně s podlahou, kde se provádí mokrý způsob její údržby, je nezbytně nutné provádět podtmelení zárubni vhodným silikonem. Ze spodní strany vlhkost snadněji proniká do konstrukce. Proto stírejte podlahu vyždímaným hadrem, nelijte vodu přímo na zem, jinak hrozí nebezpečí zkroucení dveří nebo barevné změny dýhy či odlepení dokončovacího materiálu, jako důsledku necitlivého zacházení s vodou.

Pozor: Výrobky nejsou určeny k přímému styku s vodou, kromě dveří do mokra.

Kamenný povrch

Neopracovaný povrch je tvořen surovou kamennou vrstvou s jejími přírodními vlastnostmi a vzhledem a hrou barev různých minerálů, kyslíčků kovů a vtoušené koroze. Tato přirozená hra barev a povrchových struktur činí právě z kamenné dýhy tak zajímavý materiál. Pro dveře se používá tento materiál použit ve své původní podobě. Údržba se pak provádí vlhkým hadříkem z mikrovlákna. Povrch následně vytřeme do sucha. U výrobků, kterým hrozí znečištění povrchu, doporučujeme ošetření impregnací, příp. lakem. Lak však mění barevný tón kamenného povrchu, takže původní živé barvy poněkud "zřádní".

Eloxovaný hliníkový povrch

Pro čištění povrchu dveří a zárubni postačí navlhčený hadr, u silnějšího znečištění se doporučuje použít mýdlový čistič SAPELI. Dále platí obecné zásady jako pro dýhované povrchy.

Povrch s vysokým leskem

Ochranná folie

Ochrannou fólií, kterou jsou dveře opatřeny, nikdy neodstraňovat před dokončením všech prací. Okamžitě po sejmutí ochranné fólie se doporučuje ošetření povrchu dveří vhodným leštidlem (Leštěnka na dveře SAPELI) a za použití nové čisté jemné mikrovláknité nebo plstěné tkaniny lehce vyleštit za účelem dosažení optimální odolnosti povrchu proti oškrábání.

Čištění a údržba povrchu s vysokým leskem

Na čištění používat vlhké tkaniny s mikrovláknem nebo jelenice s teplou vodou s mýdlovým čističem SAPELI. Po vyčištění ošetřit povrch prostředkem Leštěnkou SAPELI (spray). Jeho použití jedenkrát týdně udrží povrch v optimálním stavu.

Nikdy nečistit povrch na sucho, nepoužívat papírové ručníky. Vyvarovat se použití ostrých předmětů nebo předmětů s abrazivním povrchem jako jsou kartáče, škrabky, drátěnky apod. Pro čištění nepoužívat přípravky s organickými rozpouštědly (rozpouštědla typu: benzin, toluen, aceton atd.) a prostředky obsahující kyselá sloučeniny, nepoužívat též silikonové leštěnky a přípravky s obsahem alkoholu, které mohou poškodit povrch.

Údržba, seřizování, užívání

Dveře ani zárubeň nevyžadují zvláštní údržbu. Dveře pokud jsou osazeny v obložkové zárubni mají bezúdržbové závěsy, doporučujeme uživateli jednou za rok nebo v případě potřeby seřízení závěsů (pokud je třeba) a dotažení držáků závěsů. Některé závěsy se seřizují zašroubováním nebo naopak povyšroubováním, případně podle montážního návodu. Jednou do roka doporučujeme uživateli promazání zámku (jeho pohyblivých částí), přípravkem z naší nabídky.

řádné používání dveří a zárubní zaručuje dlouholetou spokojenost s výrobky SAPELI. Je nutné se vyvarovat styku povrchu dveří s ostrými předměty, které by mohly způsobit poškození povrchové úpravy. Nedovolit, aby došlo k nárazům do dveří, úderům různými předměty nebo násilnému zavírání průvanem. Ve všech těchto situacích hrozí mechanické poškození, případně rozbití skleněné výplně. Vyvarovat se snaze násilně otevřít dveře, pokud jsou zamčené. Dveře ovládat zlehka, nepoužívat násilí. Při otvírání a zavírání dveří používat kliku, jinak může dojít k poškození nebo vytržení protiplechu nebo zámku. Neprovádět zásahy do konstrukce dveří a zárubní. Pozor: klíny neslouží k aretaci dveří v otevřeném stavu a jejich použití poškozuje dveře.